
Îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ ¾Êóð÷àòîâ¿ ïî ìàòåìàòèêå � 2020

Çàêëþ÷èòåëüíûé ýòàï

9 êëàññ

Çàäà÷à 1. Ïðî äâà íåíóëåâûõ ÷èñëà a è b èçâåñòíî, ÷òî
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Âåðíî ëè, ÷òî ÷èñëà a è b ðàâíû?

Çàäà÷à 2. Äîäñîí, Óèëüÿìñ è èõ êîíü Áîëèâàð õîòÿò êàê ìîæíî áûñòðåå äî-
áðàòüñÿ èç ãîðîäà À â ãîðîä Á. Âäîëü äîðîãè ñòîÿò 27 òåëåãðàôíûõ ñòîëáîâ,
êîòîðûå äåëÿò âåñü ïóòü íà 28 îäèíàêîâûõ ïðîìåæóòêîâ. Ïðîìåæóòîê ìåæäó
ñòîëáàìè Äîäñîí ïðåîäîëåâàåò ïåøêîì çà 9 ìèíóò, Óèëüÿìñ � çà 11 ìèíóò, à
âåðõîì íà Áîëèâàðå ëþáîé èç íèõ ïðåîäîëåâàåò ýòî ðàññòîÿíèå çà 3 ìèíóòû
(Áîëèâàð íå âûäåðæèò äâîèõ). Îíè âûäâèãàþòñÿ èç ãîðîäà À îäíîâðåìåííî;
ïóòåøåñòâèå ñ÷èòàåòñÿ îêîí÷åííûì, êîãäà âñå îêàæóòñÿ â ãîðîäå Á.

Äðóçüÿ äîãîâîðèëèñü, ÷òî ÷àñòü ïóòè Äîäñîí ïðîåäåò âåðõîì, çàòåì ïðèâÿæåò
Áîëèâàðà ó îäíîãî èç òåëåãðàôíûõ ñòîëáîâ è äàëåå ïîéä¼ò ïåøêîì, à Óèëüÿìñ
ïåðâîíà÷àëüíî áóäåò èäòè ïåøêîì, à çàòåì ïîåäåò âåðõîì íà Áîëèâàðå. Ó êàêîãî
ñòîëáà Äîäñîíó íàäî ïðèâÿçàòü Áîëèâàðà, ÷òîáû îíè ïðåîäîëåëè ïóòü äî ãîðîäà
Á êàê ìîæíî áûñòðåå?

Çàäà÷à 3. Â òðåóãîëüíèêå ABC ñ óãëàìè ∠A = 35◦, ∠B = 20◦ è ∠C = 125◦

îòìå÷åí öåíòð îïèñàííîé îêðóæíîñòè � òî÷êà O. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè O, A,
B, C ÿâëÿþòñÿ âåðøèíàìè òðàïåöèè.

Çàäà÷à 4. Â âåðøèíàõ ïðàâèëüíîãî 2019-óãîëüíèêà ðàññòàâèëè ÷èñëà òàê, ÷òî
ñóììà ÷èñåë â ëþáûõ äåâÿòè ïîäðÿä èäóùèõ âåðøèíàõ ðàâíà 300. Èçâåñòíî, ÷òî
â 19-é âåðøèíå ñòîèò ÷èñëî 19, à â 20-é � ÷èñëî 20. Êàêîå ÷èñëî ñòîèò â 2019-é
âåðøèíå?

Çàäà÷à 5. Ïðè äâîðå ñëóæàò 50 ìóøêåò¼ðîâ. Êàæäûé äåíü îíè ðàçáèâàþòñÿ
íà ïàðû è ïðîâîäÿò òðåíèðîâî÷íûå ïîåäèíêè. Âåðíî ëè, ÷òî ñïóñòÿ 24 äíÿ
íàéäóòñÿ òðè ìóøêåò¼ðà, êîòîðûå íå ó÷àñòâîâàëè â òðåíèðîâî÷íûõ ïîåäèíêàõ
äðóã ñ äðóãîì?


